

Con Mayoría de DC Tratan de Investigar Corrupción

La pretensión del PDC de formar una comisión investigadora de la corrupción, que estuviera formada en su mayoría por diputados democristianos, motivó acalorados debates en la sesión plenaria de ayer.

La sesión comenzó al mediodía, dos horas después de lo previsto.

La bancada de la D.C. presentó una moción para crear una comisión especial formada por 12 diputados, pero que debía tener

mayoría de diputados de esa fracción. Esto fue rechazado por la oposición, señalando que esa comisión además de insuficiente no sería imparcial.

La oposición nuevamente se manifestó a favor de la moción inicial presentada por ARENA, que pide que la Asamblea forme una Comisión Interpartidaria Investigadora de la Corrupción. Dicha moción fue rechazada por la bancada de los 33 diputados demócrata

cristianos en una sesión anterior.

LLAMAR A EMPRESAS

La moción del PDC contempla que la Comisión Política de la Asamblea llame a representantes de varias empresas, en las cuales —se dice por la voz popular— funcionarios del Gobierno, pertenecientes a la D.C. tiene acciones y se enriquecen ilícitamente

con los dineros del Estado.

Entre dichas empresas la petición menciona a Corporación "H", El Granjero, Avícola Monserrat, Avícola de Occidente y otras.

Por la hora tardía en que comenzó la plenaria, 12:00 m., los diputados desistieron de leer las acostumbradas actas, lo cual lleva largo tiempo.

LOS DEBATES

Al iniciar los debates, el Dr. Armando Calderón Sol, de ARENA, dijo que "es halagador ver que la moción de ARENA ahora tiene

—Favor pase a la página 62.



CONFERENCIA. Vibrante conferencia sobre la situación que vive el país, dictó la Dra. María Julia Castillo, ante miembros de la Cámara Americana de Comercio e invitados, en el Hotel Camino Real.

Dra. Castillo: Sin Número Diario Oficial con el Decreto del INCAFE

"Podría decirse que prácticamente el INCAFE nunca nació, porque no tiene número el Diario Oficial en que se publicó el Decreto de la creación de ese organismo", dijo la Dra. María Julia Castillo ante la

Cámara Americana de Comercio, ayer al mediodía, en el Hotel Camino Real.

El Instituto Nacional del Café fue creado en 1979 mediante el Decreto No. 75.

—Favor pase a la página 61.

D'Aubuisson Condena Casos de Secuestros

El mayor Roberto D'Aubuisson, dirigente de ARENA, condenó el caso de los secuestros que son investigados por las autoridades y calificó estos delitos como "hechos repudia-

bles". El militar y diputado fue abordado por los periodistas ayer en la Asamblea, durante un receso de la se-

—Favor pase a la página 19.



CONDENA. El mayor Roberto D'Aubuisson condenó ayer el caso de los secuestros que investiga la Policía Nacional.

Afirma Dr. Bolaños:

Cambian los Tiempos y Aumentan Penurias

II "En 1950 se recogían los vientos revolucionarios de 1948. Es entonces cuando se impone la primera cadena al calculador, castigándolo

con el 30% de impuesto de exportación, al que hoy en día se ha agregado impositivamente un 15% más".

Así comienza la segunda

parte de la disertación que ofreció el Dr. J. Adalberto Bolaños en el auditorio de ASI, el martes, dentro del ciclo de conferencias magistrales que EL DIARIO DE HOY está desarrollando con motivo de celebrar su Quincuagésimo Aniversario.

En el recorrido histórico que hizo el Dr. Bolaños, analizó las medidas de los gobiernos de los años cincuenta y luego las actuaciones del tristemente célebre Directorio Cívico-Militar, cuando el Cnel. Julio Adalberto Rivera inter-

—Favor pase a la página 60.

—Favor pase a la página 15.

Tormentosa Sesión: Diputados ARENA Retiranse de Plenaria por Insultos PDC

La fracción parlamentaria de ARENA abandonó ayer, a las 3 de la tarde, la sesión plenaria, como muestra de indignación por la serie de insultos que recibió de parte del Presidente de la Asamblea Guevara

Lacayo y del diputado Carlos Funes, ambos de la Democracia Cristiana.

Se suscitaron fuertes debates cuando se trataba la formación de una comisión

—Favor pase a la página 15.

Piden a Transportistas no Viajar a Guatemala

Un llamado a los transportistas salvadoreños para no viajar a Guatemala desde este día, por el peligro que pueda haber, hicieron directivos de la Asociación de Empresarios de Transporte de Carrea, ASETCA, ayer en la tarde.

Desde principios de la semana presente semana los transportistas guatemaltecos habían anunciado para ayer viernes un paro de labores en protesta por la política gubernamental.

Ante eso, el Presidente —Favor pase a la página 13.

Empresarios Chinos Quieren Invertir

Una misión de empresarios de China, encabezada por Maw Izone Lin y Chao Lung Chou, llegará al país el 15 para entrevistarse con sus colegas salvadoreños. Los visitantes vienen a explorar la posibilidad de invertir en nuestro país.

El señor Lin es subdirec-

—Favor pase a la página 29.

Ejército Define Posición Ante Caso de Secuestros

La posición de la Fuerza Armada ante las investigaciones que se siguen sobre una ola de secuestros, fue dada a conocer ayer en un comunicado del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, COPREFA.

El comunicado dice textualmente: "El Alto Mando de la Fuerza Armada, en relación con la investigación que actualmente realizan los cuerpos de seguridad para esclarecer y determinar quiénes son los responsables de los secuestros realizados en contra de diversas personas, afectando con ello, la seguridad pública de la nación, aclara:

"1.- Su firme determinación de que continúen las investigaciones en el caso de los secuestros, a fin de que todas aquellas personas que resulten involucradas en los hechos mencionados, sean consignadas y

—Favor pase a la página 15.

Embajador de Israel Dará Charla Cultural

La Asociación "Shalom", integrada por ex becarios e invitados especiales en el Estado de Israel, ha programado una Charla Cultural que tendrá como disertante al señor Aryeh Amir, Embajador del Estado de Israel.

Dicha actividad se realizará el día 12 de abril, en el Hotel Sheraton, como parte de las actividades conmemorativas de la independencia de Israel.

Se ha girado invitación a todos los miembros de la Asociación "Shalom" y público interesado en conocer las proyecciones futuras de esta asociación, cuyos fines son: estrechar los vínculos

—Favor pase a la página 62.

Hogar del Niño Agradece Ayuda de Este Diario

La Sociedad de Señoras de Oficiales de la Fuerza Armada e Hijas de la Caridad del Hogar del Niño, de esta capital, agradecen la colaboración que ofreció EL DIARIO DE HOY para el Festival de Verano "Modas 86".

Dicho evento contó además con la participación de Miss Mundo.

La nota de agradecimiento dice textualmente:

"Señores EL DIARIO DE HOY Presentes: Muy estimados señores: "Sea la presente portadora de un saludo muy espe-

—Favor pase a la página 27.

En Guatemala: Violencia y Huelga contra "Paquetazo" Democristiano

(Especial para EL DIARIO DE HOY). GUATEMALA. — Los transportistas de carga de Guatemala se irán al paro este día como medida de protesta por el "paquete económico" que quiere imponer el Presidente demo-

cristiano Vinicio Cerezo, el cual ha causado hasta ahora la reacción adversa de todos los sectores productivos del país, la muerte de un estudiante y violentas manifestaciones calleje-

—Favor pase a la página 61.

Caso de Saqueo de Mercadería: CEPA Maneja Bodegas en Acajutla Dicen Aduaneros

ACAJUTLA. La Aduana Marítima no tiene bodegas en el muelle, por lo que el público y los importadores deben saber que la mercadería es manejada en los recintos encomendados a la Comisión Ejecutiva Portuaria, CEPA, dijeron ayer contadores vista y delega-

dos de la Corte de Cuentas.

Declaran lo anterior a raíz de recientes denuncias de joyeros y relojeros que se quejan de frecuentes saqueos de lotes de mercadería importada que no sólo desaparece en el

—Favor pase a la página 29.



CONTRA LA CORRUPCIÓN. Diputados de la oposición se manifestaron en la plenaria de ayer, en contra de la corrupción del Gobierno. Apoyaron la moción de ARENA de crear una Comisión Interpartidaria de la Asamblea, para investigar el enriquecimiento ilícito de funcionarios públicos. De izquierda a derecha: diputados, Roberto Escobar García, René Fortín Magaña y Hugo Carrillo.